
Voorbeeld van een schatting van de intrinsieke waarde op basis van de winstgevendheid
Facebook

Genormaliseerd EV Dividend Discontovoet Huidige waarde dividend
2018 17,14

jaar 1 21,94 0,00 1,08 0,00
jaar 2 28,08 0,00 1,17 0,00
jaar 3 35,95 0,00 1,26 0,00
jaar 4 46,01 0,00 1,36 0,00
jaar 5 58,89 0,00 1,47 0,00
jaar 6 75,38 0,00 1,59 0,00
jaar 7 96,49 0,00 1,71 0,00
jaar 8 123,51 0,00 1,85 0,00
jaar 9 158,09 0,00 2,00 0,00

jaar 10 202,35 0,00 2,16 0,00

0,00 Totaal dividenden

Eigen vermogen (EV) Ultimo 10 jaar 202,35$                (=eigen vermogen in jaar 10)
Winst EV Ultimo 10 jaar 56,66$                  (=eigen vermogen vermenigvuldigd met de gemiddelde winstgevendheid [28%] )
Benodigde EV voor deze winst 708,24$                (=bedrag dat 'anders' nodig zou zijn om deze winst te behalen [56,66 / 0,08] )

Dividenden -$                     (=huidige waarde van de te ontvangen dividenden)
Waarde EV Ultimo 10 jaar 327,89$                (=huidige waarde van het bedag bedrag dat 'anders' nodig zou zijn om deze winst te behalen [708,24 / 2,16] )

Geschatte intrinsieke waarde 327,89$                (=optelsom van beide bovenstaande bedragen)


